MOJ KONCEPT JEZKA:

Postupujte presne podla navodu!

Krok 1.:

Napiste ¢o najviac moznosti profesie / zamestnanie / Zivnosti / biznisu, v ktorych by ste mohli robit nieco, ¢o
by v sebe obsahovalo NAJMENEJ jednu polozku z Prvého kruhu (nadienie!) a SUCASNE NAJMENEJ jednu
poloiku z Druhého kruhu (= nadanie)! POZOR, uvadzajte len naozaj REALNE moznosti, u ktorych je

predpoklad, Ze by ste ich aj naozaj mohli uskutocnit!

Ku kazdej z poloZiek potom napiste SKORE, ktoré je SUCTOM CISIEL poloZiek z prvych dvoch kruhov, pokial st

tam pritomné len dve. Ak ich je viac, VYPOCITAITE PRIEMERNE CISLO pre kazdy z kruhov zvlast!

# PROFESIA... | ... KTORA V SEBE SPAJA:
(zamestnanie, biznis, Zivnost) PRVY KRUH DRUHY KRUH

1

Skore =
2

Skore =
3

Skore =
4

Skore =

Ak je Vam tabulka malo, pokracujte na druhej strane pracovného listu!

Krok 2.:

evwvs

MOJA IDEALNA VOLBA (= ,,KONCEPT JEZKA“) JE:




# PROFESIA... | ... KTORA V SEBE SPAJA:
(zamestnanie, biznis, Zivnost) PRVY KRUH DRUHY KRUH
5
Skore =
6
Skore =
7
Skore =
8
Skore =
9
Skore =
10
Skore =
11
Skore =
12

Skore =




